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CONSIGLIO D'ISTITUTO A.S. 2019-20 

 
Verbale n. 2 

 
Il giorno 16 del mese di dicembre 2019 alle ore 14:30 nell’Ufficio di Presidenza, presso la sede del Liceo Scientifico “E. 
Fermi” di Catanzaro, Via Pisacane, Contrada Giovino, si è riunito il Consiglio d’Istituto per procedere alla discussione 
del seguente o.d.g.: 
 

1. Insediamento e convalida degli eletti 
2. Elezione del Presidente 
3. Nomina del Segretario 
4. Elezione del Vicepresidente 
5. Elezione della Giunta Esecutivo 

 
 

Presenti e assenti 

Teresa Agosto Dirigente Scolastico Presente 

Alfano Umberto Componente Genitori Presente 

Aversa Giuseppina Componente Genitori Presente 

Maletta Anna Rita Componente Genitori Presente 

Scalzo Antonio Componente Genitori Presente 

Fregola Simona Componente Docenti Presente 

Soluri Susanna Componente Docenti Presente 

 Aversa Nicola Componente Docenti Presente 

Armentano Angela Componente Docenti Presente 

Cicciarello Annunziata Componente Docenti Presente 

Fantini Alessandro Componente Docenti Assente 

Dardano Maria Teresa Componente Docenti Presente 

Gemelli Graziella Componente Docenti Presente 

Santise Ginevra Componente Ata Presente 

Iuli Antonietta Componente Ata Presente 

Canino Filiberto Componente Alunni Presente 

Gullo Valerio Componente Alunni Presente 

Sestito Roberto Ilario Componente Alunni Presente 

Soluri Carolina Componente Alunni Presente 

 
                                                                                                 Punto 1 

Insediamento e convalida degli eletti 

Presiede la seduta il Dirigente Scolastico, Dott.ssa Teresa Agosto che, dopo aver constatato il numero legale e le 
presenze, procede all’insediamento del Consiglio d’Istituto, dà il benvenuto ai presenti per un proficuo e sereno 
lavoro e chiede di passare subito alla discussione del terzo punto all’o.d.g. relativo all’elezione del segretario 
verbalizzante che viene designato nella persona della prof.ssa Dardano Maria Teresa che ne assume la funzione 
nell’immediato. Il Consiglio delibera e approva. 
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Punto 2 

Elezione del Presidente 

Il Dirigente scolastico ricorda ai componenti del Consiglio che il Presidente deve essere eletto nella Componente 
Genitori e pertanto, all’unanimità degli stessi, è nuovamente eletto il Signor Scalzo Antonio. Il Consiglio delibera e 
approva. 

Punto 3 
Elezione del Segretario verbalizzante 

 Viene eletto quale segretario verbalizzante la prof.ssa Dardano Maria Teresa. Il Consiglio delibera e approva. 
Punto 4 

Elezione del Vicepresidente 

Si passa quindi all’elezione del Vicepresidente, che per volontà della componente genitori, risulta essere la Signora 
Aversa Giuseppina.  Il Consiglio delibera e approva. 
 

Punto 5 
Elezione della Giunta Esecutiva 

Si passa infine alla discussione del quinto e ultimo punto all’o.d.g. riguardante l’elezione della Giunta Esecutiva, quale 
organo che predispone i lavori del Consiglio d’Istituto.  Vengono designati quali membri della G.E. il prof. Aversa 
Nicola, quale Componente Docenti, la signora Santise Ginevra, quale componente A.T.A, la signora Maletta Anna 
Rita, quale Componente Genitori e Canino Filiberto, quale rappresentante degli Alunni. Prima della conclusione della 
seduta il Dirigente comunica che giorno 20 dicembre 2019 ci sarà una nuova convocazione del Consiglio d’Istituto per 
discutere ulteriori questioni di stringente importanza. Il Consiglio delibera e approva. 
 
Esaurito ogni argomento il Dirigente saluta e ringrazia i presenti. 
La seduta è tolta alle ore 15.30 
 
 
 
           IL SEGRETARIO                                 IL PRESIDENTE 
      Prof.ssa Maria Teresa Dardano                               Dott.re Antonio Scalzo 


